72.ro¢nik Matematické olympiady (2022/23)

I1. kolo kategorie Z7

Z7-11-1
Dva strazci dohlizi na pofadek v mistnosti, jejiz plidorys a rozmeéry jsou znazornény na
obrazku. Kazdé dvé sousedni stény jsou navzajem kolmé, rozméry jsou uvedeny v metrech.
Strazci stoji v rozich oznacenych ¢tverecky.
Jak velka je Cast mistnosti, na kterou ze svého mista nedohlédne ani jeden ze strazc(?
(E. Semeradova)
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Z7-11-2
Anna a Josef jsou manzelé s jedenacti potomky. Primeérny vék jejich dvou déti je 63
let, prGimérny veék jejich ¢tyr vnoucat je 35 let a primeérny vék jejich péti pravnoucat je 4
roky. Annin vék je tfiapllkrat vetsi nez primérny vék véech jedenacti potomk(. Pokud se
doziji, bude za pét let prdmérny vék Anny a Josefa rovnych 100 let.
KolikletjeAnnéakolikJosefovi? (E.Semeradova)

Hodnoceni. 3 body za prdmeérny vék vsech potomkd; 1 bod za Annin vék; 2 body za
Joseflv vék

Z7-1-3

Na turnaji se sesly tymy Akouska, Bovenska, Colska a Demecka. Kazdy tym se utkal
s kazdym presné jednou. Vitézny tym dostal tfi body, porazeny tym nedostal zadny bod, pfi
nerozhodném vysledku dostal kazdy z remizujicich tym( po jednom bodé. Po odehrani
vSech Sesti zapast mélo Akousko 7 bodU, Bovensko 4 body, Colsko 3 body a Demecko 2
body.

a) Kolik zapast skoncilo remizou?
b) Jak dopadl zapas Bovenska s Colskem?

(J. Tkadlec)



